OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA MIHANOVIĆA
LIJEPE NAŠE 41
KLANJEC
KLASA: 007-04/23-03/07
URBROJ: 2140-66-01-23-3
KLANJEC, 1. 9. 2023.  

IZMJENE I DOPUNE ELEMENATA I MJERILA ZA VREDNOVANJE VLADANJA UČENIKA

Na temelju Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 2010.) i Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (Narodne novine, broj 94/2015.) Učiteljsko vijeće Osnovne škole Antuna Mihanovića, donijelo je 1. rujna 2023. godine Odluku o drugoj izmjeni i dopuni elementima i mjerilima za vrednovanje vladanja učenika. 

IZMJENA na str. 1., UVOD

1. UVOD
d) bilješke o ponašanju učenika pišu se u e-dnevniku, u rubriku napomene, u e-imenik pod rubriku Sat razrednika pojedinačno za svakoga učenika ili u obrascu za evidenciju nasilja i drugih oblika neprihvatljivog ponašanja o čemu su roditelji odmah informirani. Treba ih voditi stručno, te jasno i razumljivo za roditelje i učenike. Bilješke sadrže podatke o učeniku (inicijale učenika) mjesto i vrijeme ponašanja/događaja, opis ponašanja i poduzetih mjera te potpis osobe (razrednik, predmetni/dežurni učitelj, stručni suradnik) koja je uočila i upisala određeno ponašanje. Ne smiju vrijeđati niti etiketirati učenika. O njima roditelje informira razrednik. Uz bilješku koja utječe na ocjenu vladanja pridodaje se dogovorena oznaka.

IZMJENA na str. 6.

                                        3.MJERILA ZA OCJENJIVANJE VLADANJA UČENIKA po pojedinim elementima
[bookmark: _GoBack]REDOVITO znači da za učenika nije nikada ili je opravdano zabilježeno kršenje mjerila ukupno najviše 10 puta tijekom nastavne godine. 

POVREMENO znači da je za učenika opravdano zabilježeno kršenje mjerila ukupno naviše 20 puta tijekom nastavne godine. 

UČESTALO znači da je za učenika opravdano zabilježeno kršenje mjerila više od 20 puta tijekom nastavne godine.
